



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Cu ocazia **Zilei Pământului**, American Corner, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, a organizat trei activități.

Astfel, în data de **24 aprilie 2015**, s-a desfășurat evenimentul **Earth Day Competition**, condus de CPT Jonathan Mleynek, SGT Daniel Hutchinson, SFC Levi Duran and SSG Julio Mendoza, Civil Affairs Team (CAT) 8013 din cadrul Companiei Alpha, 80th Civil Affairs Battalion, Like CIMIC, Civil Military Corporation. Sprijină în mod direct cel de-al 2-lea escadron, al 2-lea Regiment de Cavalerie și participă la operațiunea Atlantic Resoire și la întărirea alianței NATO în România. Aceștia au făcut o prezentare despre semnificația zilei, au format apoi câteva grupuri de participanți și au purtat discuții pe această temă. La evenimentul - concurs s-au înscris elevi îndrumați de prof. de limba engleză Alina Leonte, de la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”. Au mai participat profesori și studenți de la Facultatea de Litere, Universitatea „Ovidius”. Participanții au prezentat propriile creații, machete, desene, picturi pe tema Zilei Pământului. Coordonatorul American Corner a oferit participanților certificate de participare. A fost o atmosferă plăcută, cu un decor completat din conuri de brad și frunze. Profesorii, elevii și studenții au avut ocazia să socializeze cu invitații americani și au immortalizat momentul în câteva fotografii de grup. Cele mai apreciate lucrări, răspunsuri și prezentări au fost premiate cu dulciuri oferite de invitații americani și obiecte personalizate cu sigla American Corner, oferite de Centrul Cultural American de la București.

În continuarea acesteia, a avut loc o a doua acțiune, de voluntariat - ecologizare a parcului Universității „Ovidius”, în cadrul proiectului **For a Cleaner University**, cu sprijinul conf.univ.dr. Cristina Tamaș, decan al Facultății de Litere, din cadrul

Universității „Ovidius” din Constanța. Și-au manifestat interesul să participe profesori și studenți voluntari din anul I pregătitor, de la Facultatea de Litere, veniți din diferite zone ale lumii: Palestina, Camerun, India, Turcia, Maroc, Grecia, Israel, Bulgaria, Albania, Macedonia, Siria.

O a treia activitate intitulată *Earth Day - How the Earth Was Made: The Rockies*, a avut loc în data de **3 aprilie 2015** și a fost condusă de lect.univ.dr.Eleonora Băcă, care a făcut o prezentare despre Munții Stâncoși, întinși din partea nordică a British Columbia, până în vestul Canadei, la New Mexico, în sud-vestul Statelor Unite. La activitate au asistat studenți de la Facultatea de Litere, specializarea *Studii Americane*, anul II.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
26 aprilie 2015**





